
平 成 ２８年 ８月 ４日 

日本生命保険相互会社 

ニッセイ インターネットアンケート 

～８月：「リオデジャネイロ 2016 オリンピック・パラリンピック競技大会で戦う日本代表選手団」について～ 

日本生命保険相互会社（社長：筒井義信）は、「ずっともっとサービス」のサンクスマイルメニューの  

ひとつとして、ホームページ（http://www.nissay.co.jp）内の「ご契約者さま専用サービス」にて、「リオデ

ジャネイロ 2016 オリンピック・パラリンピック競技大会で戦う日本代表選手団」に関するアンケート調査を 

実施いたしました。 

※日本生命は JOC・JPCゴールドパートナー（生命保険）です。 

≪調査概要≫ 

□調査期間 ： 平成２８年６月１日（水）～６月２３日（木）

□実施方法 ： インターネット（ＰＣ・携帯電話モバイルサイト）による回答

□調査対象 ： 「ずっともっとサービス」のサンクスマイルメニューアンケートへの訪問者

□回答者数 ： １０，０７８名（男性：５，３０４名、女性：４，７７４名）

 

＜年代別回答者数＞ 

１ 

《調査結果のポイント》 

ポイント① 

◯リオデジャネイロ 2016 オリンピックで日本代表選手団を応援したい競技１位は「水泳」。
また、「ラグビー」が全体、男女別のランキングでいずれもトップテン入りしており、 
ラグビーワールドカップ 2015 以降のラグビー人気がうかがえる結果となった。 

◯リオデジャネイロ 2016 パラリンピックで日本代表選手団を応援したい競技１位は「車い
すテニス」（６３．３％）で、２位の「陸上競技」（４２．９％）を大きく引き離す結果に。「車い
すテニス」は世界ランキング上位の選手も出場するため、活躍を期待したいですね。 

ポイント③  
◯活躍を期待する選手１位「錦織圭」選手、２位「白井健三」選手、３位「内村航平」選手 
となり、得票数で４位以下を大きく引き離す結果となった。また、応援したい競技では  
トップテン入りしていない「テニス」の錦織圭さんが１位を獲得。錦織選手の人気の高さ
がうかがえる。 

質問１・３ 

質問５ 

ポイント②  
◯日本代表選手団の金メダル獲得数は、オリンピック・パラリンピックいずれも、４分の１以
上の方が「５個」と予想。前回のロンドン大会の金メダル数と比較すると、オリンピックの
金メダル獲得数予想は控えめな結果となり、パラリンピックは、前大会以上と予想する方
が７割以上と、期待が高い結果に。 

質問２・４ 

（名，％）

～20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 合計
男性 363 891 1,490 1,415 812 333 5,304
女性 417 829 1,299 1,151 733 345 4,774
合計 780 1,720 2,789 2,566 1,545 678 10,078
占率 7.7 17.1 27.7 25.5 15.3 6.7 100.0

年代

http://www.nissay.co.jp/
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質問１ リオデジャネイロ 2016 オリンピックで応援したい競技は？（複数選択可） 

（回答者数：6,627 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問２ リオデジャネイロ 2016 オリンピックで日本代表選手団は金メダルをいくつ獲得できそう 

ですか？ 

（回答者数：10,078 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※前回のロンドン 2012 オリンピックの金メダル数：７個 

順位 競技 占率

1位 体操 47.5%

2位 水泳 45.1%

3位 バレーボール 30.7%

4位 陸上競技 23.9%

5位 サッカー 16.4%

6位 卓球 9.6%

7位 柔道 9.4%

8位 レスリング 6.4%

9位 バドミントン 5.7%

10位 ラグビー 3.8%

順位 競技 占率

1位 水泳 37.3%

2位 サッカー 35.5%

3位 体操 32.7%

3位 陸上競技 32.7%

5位 柔道 19.4%

6位 バレーボール 17.9%

7位 卓球 10.3%

8位 ラグビー 7.0%

9位 レスリング 6.2%

10位 バドミントン 5.3%

順位 競技 占率

1位 水泳 40.9%

2位 体操 39.6%

3位 陸上競技 28.5%

4位 サッカー 26.5%

5位 バレーボール 23.9%

6位 柔道 14.7%

7位 卓球 10.0%

8位 レスリング 6.3%

9位 ラグビー 5.5%

9位 バドミントン 5.5%

◯応援したい競技１位は「水泳」、２位「体操」、３位「陸上競技」。「水泳」は世界水泳 2015 で金メダルを３つ  

獲得しており、注目度の高さがうかがえる 

◯「サッカー」「バレーボール」は全体で４位と５位だが、男女別でみると「サッカー」は男性の２位、「バレー   

ボール」は女性の３位にランクイン 

◯金メダル数の予想の１位は「５個」で、４分の１以上の方が回答。２位「１０個」、３位「３個」と続く 

◯前回のロンドン 2012 オリンピックの金メダル数７個以上と回答した方が約４割と控えめな予想結果になった 

順位 金メダル数 占率

1位 5個 26.8%

2位 10個 18.7%

3位 3個 15.0%

4位 8個 5.9%

5位 2個 5.0%

＜全体＞ ＜男性＞ ＜女性＞ 

＜予想数ランキング＞ ＜前回大会（７個）との比較＞ 



3 

 

 

 

質問３ リオデジャネイロ 2016 パラリンピックで応援したい競技は？（複数回答可） 

（回答者数：4,009 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問４ リオデジャネイロ 2016 パラリンピックで日本代表選手団は金メダルをいくつ獲得できそう

ですか？ 

（回答者数：10,078 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※前回のロンドン 2012 パラリンピック金メダル数：５個 

 

 

順位 競技 占率

1位 車いすテニス 63.3%

2位 陸上競技 42.9%

3位 車いすバスケットボール 32.4%

4位 水泳 27.7%

5位 柔道 8.6%

6位 ５人制サッカー 7.8%

7位 バドミントン 7.3%

8位 アーチェリー 6.3%

8位 自転車 6.3%

10位 車いすフェンシング 4.0%

○応援したい競技１位「車いすテニス」、２位「陸上競技」、３位「車いすバスケットボール」という結果になった 

○特に「車いすテニス」は全体、男女別いずれも６割以上で２位以下を大きく引き離す結果になった 

 

 

あまり結婚 

したくない 

○金メダル数の予想は１位「５個」、２位「１０個」、３位「３個」という結果になった 

◯７割以上の方が、前回のロンドン 2012パラリンピックの金メダル数の５個以上と回答 

順位 金メダル数 占率

1位 5個 26.3%

2位 10個 18.2%

3位 3個 15.6%

4位 2個 6.5%

5位 8個 5.5%

＜全体＞ ＜男性＞ ＜女性＞ 

＜予想数ランキング＞ ＜前回大会（５個）との比較＞ 

順位 競技 占率

1位 車いすテニス 60.2%

2位 陸上競技 44.5%

3位 車いすバスケットボール 30.8%

4位 水泳 24.5%

5位 柔道 10.3%

6位 ５人制サッカー 9.5%

7位 自転車 7.0%

8位 アーチェリー 6.8%

9位 バドミントン 6.1%

10位 射撃 4.2%

順位 競技 占率

1位 車いすテニス 66.9%

2位 陸上競技 41.0%

3位 車いすバスケットボール 34.4%

4位 水泳 31.6%

5位 バドミントン 8.6%

6位 柔道 6.7%

7位 ５人制サッカー 5.9%

8位 アーチェリー 5.8%

9位 自転車 5.5%

10位 車いすフェンシング 4.5%
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質問５ リオデジャネイロ 2016 オリンピック・パラリンピックで活躍を期待する選手は誰ですか？ 

（回答者数：4,428 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以 上 

 

 

◯全体では、１位「錦織圭」選手、２位「白井健三」選手、３位「内村航平」選手という結果となり、男女別  

では、女性の１位が「白井健三」選手となった 

◯競技でみると卓球から３名、体操から２名がトップテン入り 

全 体 男 性 女 性

1位  錦織圭　　　　（790票）  錦織圭　　 　　（456票）  白井健三      （343票）

2位  白井健三 　　（625票）  内村航平 　　 （289票）  錦織圭         （334票）

3位  内村航平　　 （591票）  白井健三      （282票）  内村航平      （302票）

4位  木村沙織　　 （145票）  桐生祥秀        （94票）  木村沙織        （85票）

5位  桐生祥秀　 　（138票）  萩野公介        （68票）  吉田沙保里     （75票）

6位  吉田沙保里　（130票）  木村沙織        （60票）  萩野公介        （55票）

7位  萩野公介　　 （123票）  吉田沙保里     （55票）  石川佳純        （46票）

8位  石川佳純　　　 （91票）  伊藤美誠        （49票）  桐生祥秀        （44票）

9位  伊藤美誠　　　 （82票）  石川佳純        （45票）  伊藤美誠        （33票）

10位  福原愛　　　　　（69票）  福原愛           （40票）  福原愛           （29票）

＜活躍を期待する選手ランキング＞ 

※敬称略 

Ｈ２８－７４３Ｇ，広報部 


